帮人装修,私配钥匙伸贼手

装修工盗窃他人财物近三万元,近日落网



本报10月15日讯(诵讯员 姜宏斌 记者 刘腾腾)

给装修队的老板装修房子 时,23岁的装修工赵某趁机 偷偷拿走老板的新房钥匙配 了一把。装修完成后,他重新 回到老板的家中,偷走了价 值近三万元的首饰。10月14 日,这名装修工被警方抓获。

8月20日20时许,家住胶 州市水岸府邸小区的刘女士 下班回家后,发现家中首饰 盒里的首饰全都不见了。连 同刘女士当天上午刚买的金 挂坠,首饰盒里共有价值 28700元的9件首饰。慌乱中的 刘女士赶紧打电话报了警。 胶州市公安局三里河派出所 的民警赶到后发现,刘女士 家中没有翻动的痕迹,门窗 也没有撬盗的痕迹,可能是 熟人作案。

随后,办案民警调取了 刘女士所在小区以及小区周 边共计200多个小时的监控 录像。经过观察,民警发现案 发当天一名男子从刘女士所 住单元楼的一单元进入楼

内,不久后竟然从三单元走 了出来,形迹十分可疑。经刘 女士辨认,发现这名男青年 正是自己的员工,也是曾给 自己家装修的工人赵某。原 来,刘女士是一个装修队的 包工头,赵某正是队里的工 人,不久前刚刚辞职,期间曾 给刘女士家装修过。

锁定嫌疑人后,10月14 日,民警在胶州市一家网吧 将赵某抓获。经讯问,赵某如 实供述了他盗窃刘女士家中 首饰的犯罪事实,赵某称,盗

窃来的物品他已经卖了19100 元,其中1万元用来还银行贷 款,剩余的已被挥霍一空。

原来,赵某在给刘女士 家装修时看见了刘女士放新 房钥匙的地方,便偷偷拿走 配了一把,准备干完活回来 盗窃。作案这天,为了不被电 梯里的监控摄像头拍到,赵 某特意从一单元乘电梯到楼 顶,然后从天台上的消防通 道走到三单元,最后步行下 楼到刘女十家盗窃。

目前,赵某已被刑拘



路面塌陷,公交进"坑"

致道路拥堵近两小时,现已恢复平整

本报10月15日讯(记 马健 通讯员 方 刘德艺) 13日早. 书院路与夏庄路路口因 自来水管道维修引发路 面塌陷,一辆公交车陷 入大坑无法驶出,导致 该路口严重拥堵两小 时。15日,李沧交警部门 称,"大坑"经整修已恢

13日7时许,书院路 与夏庄路路口因维修地 下自来水管道引发路面 塌陷,经车辆碾压后形 成一处大坑,途经此处 的一辆公交车车轮陷入 大坑无法自行驶出。由 于正值车辆运行早高 峰,途经李村商圈的大 型公交车辆多、加上夏 庄路地铁3号线工地铺 设的南向北车道狭窄,

致使周边的夏庄路、书 院路、京口路一线发生 严重交通拥堵,其中自 书院路与夏庄路路口的 车辆一直排到黑龙江路 上,拥堵车流将近500米。

李沧交警大队组织 部分警力迅速到达现场, 在周边主要路口设置4处 固定岗位指挥分流车辆, 并疏导行人安全通行以 免发生危险。联系公交公 司的拖车进行施救,直到 9时30分才将该路口拥堵 车辆疏导。

15日,李沧交警部 门介绍,书院路与夏庄 路路口的"大坑"现已用 砖块等硬物进行回填, 并联系附近施工单位利 用搬运机械加覆钢板在 塌陷的路面上,路面现 已恢复平整。



盲道?车道?

15日,广西路上一处30多米的盲道上停了10辆车。由于车辆乱停 乱放,市区盲道占用情况普遍,加之商贩占道经营和盲道断路、老化 的问题,盲人陷入行路难。 本报记者 程凌润 摄影报道



13张百元大钞偷藏袜里 15岁少年火车行窃被抓

本报10月15日讯(通讯员 刘建新 冯建平 记者

赵波) 13日,15岁的甘肃少 年王某跟随同乡外出打工, 在火车上王某见同座一男子 的皮包非常漂亮,趁该男子 去列车连接通道吸烟之机, 偷偷打开皮包拿出一沓现金 藏进袜筒里。结果邻座发现 后报警 少年在火车上被抓 后立即后悔家贫也不该见财

13日21时40分许,西宁至

青岛的K174次列车由陕西咸 阳开出不久,值乘的青岛铁路 公安处乘警长高峰接到15号 车箱河南旅客李某报案称,刚 才他到车厢连接处吸烟,回到 座位后发现放在车窗旁的皮 包好像被人动过,打开检查, 发现钱包里的7000元钱少了 1300元。乘警发现,因为他的 坐席就在车厢尽头,在车厢连 接处吸烟时他看到同一座位 另一头的那个少年移到了车 窗旁,怀疑是他偷了钱财。乘

警来到失窃现场访问,周围旅 客未能提供出有价值的线索, 但是本来与失主同座席的那 个少年不见了踪影。经过查 找,乘警在另一头的车厢连接 处发现了那个少年。见到失主 带着乘警来找他,少年顿时紧 张万分,说话声音颤抖,身体 也不由自主地哆嗦。乘警稍一 盘杏, 少年便露出马脚, 很快 交出了藏在袜筒里的13张百

原来,少年叫王某,居住

在甘肃贫困地区,此行是跟 随同乡一大哥去徐州打工, 他见同座的那个人皮包很漂 亮,猜测里面一定有钱,趁着 李某离开之机,他移到车窗 旁偷偷打开皮包,发现里面 的皮夹里塞了厚厚的百元钞 票,他不敢全部拿走,抽出一 小摞,悄悄塞进自己的袜子 里,做了坏事的他既害怕又 担心,便跑到连接处去躲一 会,不料没过多长时间就被 失主和警察找到头上。



谎称能帮人考取军校 假军官"骗钱被判刑

本报10月15日讯(记者 周衍鹏 通讯员 张梦芸

韩立杰) 谎称能帮人考取 军校,轮胎销售业务员张某 持假军官证诈骗近30万元。 经平度市检察院提起公诉, 近日,张某因诈骗罪被法院 判处有期徒刑七年。

张某原是平度市某轮 胎厂的业务员,因业务关系 偶然认识了两名自称某部 队高官的人,通过两人关 系,办理了一张"军官证", 职务是"少校助理"。2009年

春节期间,张某通过朋友认 识了同村的王某和魏某,并 向两人展示自己的"军官 证",炫耀与部队领导的"铁 关系"。因两人的儿子刚好 都在部队当兵,为了能让孩 子考上军校,两人决定托张 某通通关系。

2010年1月, 王某打申 话给张某,称想托他给儿子 办理考军校的事,张某佯装 询问后答复称,办理这事儿 需要15万元,并承诺办不成 就很钱。王某随即向张某提

供的账号打进了16万元,称 多给的1万元钱算辛苦费。 与此同时,魏某也因儿子考 军校的事将含1万元辛苦费 的11万元汇入张某提供的

可直到2010年10月,军校 已陆续开学,王某的儿子也 一直未收到录取通知书,为 此,王某曾不止一次联系张 某,但张某都以各种理由推 脱,谎称关系生晚开学,后来 干脆不接电话。而此时王某 得知,魏某也遇到了同样的 情况,两人发觉被骗,几番辗 转找到张某,张某仍是闭口 不谈退钱的事,后又趁机逃 跑,四处躲避。王某两人通过 各种途径催促张某还钱,-

无奈之下,2011年5月,两 人选择报警,直到今年2月, 警方通过线索将张某抓获, 直至归案张某仍未归还所骗 钱财。经平度市检察院提起 公诉,近日,法院以诈骗罪依 法判处张某有期徒刑七年, 并处罚金人民币五万元。

1小时内,4名酒司机被查

本报10月15日讯(记 马健 通讯员 方 刘德艺) 12日晚, 李沧交警大队在统一行 动日实施夜查,1个小时 内,连续查处4名酒司 机,这些酒司机都要"回 炉"考试才能再次取回

12日20时30分至22 时30分,李沧交警大队 民警在九水路京口路路 口设置夜查点,对过往 车辆进行拦网式检查, 重点查处涉牌涉证及酒 后驾驶等严重交通违法 行为。21时许,许某驾驶 · 辆鲁BQJ2XX号小型 客车沿九水路东向西行 驶至路口,民警例行检 查时闻到许某身上有 股酒味, 当即对许某 进行酒精测试,检测其 呼气测试酒精含量 31.5mg/100ml,许某涉

嫌酒后驾驶。酒司机许 某解释说他只是和朋友 吃饭的时候喝了一点 酒,并没有喝太多,没想 到这也能被查出来。

21时许,戴某驾驶 辆鲁BEL7XX号小型 客车沿九水路东向西行 驶时,民警例行检查发 现戴某身上同样有一股 强烈的酒气,当即对他 进行酒精测试,最后测 出其酒精含量59.4mg/ 100ml, 戴某涉嫌酒后驾 驶。面对结果,戴某连称 很冤枉,还说自己喝得

当晚查处的4名酒 司机被民警处以罚款 1000元,驾驶证记满12 分、暂扣6个月的处罚。 需要重新参加科目-的考试,考试合格6个 月以后才可以重新取



15日,在台东三路步行街,市北区人武部的 工作人员正在介绍征兵知识。据了解,今年的征 兵体检将在11月初进行,届时,相关部门将为应 征入伍的大学生开辟"绿色通道",实行报名、体 检、政审、定兵优待政策。 本报记者 张晓鹏 本报通讯员 夏创业 摄影报道

李沧区计生局上下联动 确保工作开展的畅诵性

李沧区计生局发 挥人口计生队伍网络 健全优势,充分利用各 社区计生专干熟悉周 边环境,充分掌握一手 资料的优势实现入户

核查精细化、计生宣传 亲民化、药具发放到位 化、上报反馈及时化, 来确保育龄妇女基础 信息统计的准确性和 工作开展的畅通性。